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Z obecního zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo 12. března 2019.  Přítomno bylo 9 zastupitelů a 1 občan obce.  

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

 cenovou nabídku f. Zámečnictví Petr Žák na zhotovení nové autobusové zastávky ve Chvalči u obchodu se 
smíšeným zbožím. 

 finanční příspěvek ve výši 2.000,- Kč na Dětský maškarní bál ve Chvalči. 
 dodavatele akce „Rekonstrukce kluziště na víceúčelové hřiště Chvaleč“ – f. Linhart Sport s.r.o. 
 nabídku na revitalizaci prostoru bývalé jasanové aleje k vlakové zastávce ve Chvalči – f. JAZ  
      Jan Jankovič.  
 zrestaurování drobné sakrální památky v Petříkovicích, křížku pod Kasperovými – p. Vít Kotrbáček. 
 nabídku f. Profesionálové a.s. na zpracování kompletního výběrového řízení pro pořízení dopravního 

automobilu pro SDH Chvaleč. 

Usnesení v plném znění je vyvěšeno na úředních deskách obce. 

Příští zasedání se koná 9. dubna 2019 od 18.00 hodin v zasedací místnosti OÚ. 
 

 

Placení poplatků  

Připomínáme, že někteří občané dosud nemají zaplacené poplatky za rok 2018. Vyzýváme je k brzkému zaplacení. 
Zároveň se vybírají poplatky na letošní rok. Všem dlužníkům bude v případě placení loňských plateb od 1. 4. 
účtováno penále. Vyzýváme je tedy k zaplacení do 31. 3. na obci paní Alexandře Dvořákové, která má od 1. 1. 
2019 výběr poplatků na starost. Mezi dlužníky jsou zejména občané a chalupáři, kteří dluží za vodu, odpady, 
pronajaté zahrady, zemědělské pozemky apod. Většinou se jedná o stále stejné osoby.  
 
 

Zpětný odběr oděvů 

Někteří z Vás využívají kontejnery ve Chvalči u Kamenné hospůdky a v Petříkovicích naproti Autoškole p. Dlouhého 
na zpětný odběr oděvů, které provozuje společnost TextilEco a.s. Tyto oděvy jsou pak dále roztříděny podle 
stupně obnošení na různě použitelné účely. Za loňský rok 2018 bylo v těchto kontejnerech vytříděno v naší obci 
3,005 tun oděvů, které díky Vám tímto neskončily hned v popelnicích nebo na skládce komunálního odpadu. Na 
sbírce pro Diakonii Broumov bylo našimi občany v loňském roce sesbíráno a předáno 25 velkých pytlů oděvů, bot 
a hraček. I díky této Vaší činnosti a dalšímu třídění odpadů se daří stále udržovat roční poplatek za svoz 
komunálního odpadu již několik let na stejné výši.  

Děkujeme, OÚ Chvaleč  
 
 

Prodej jasanového dřeva 

Obec nabízí velké jasanové špalky a výřezy z vytěžené aleje k vlakové zastávce na palivo nebo jiné využití. Špalky a 
výřezy jsou složené u fotbalového hřiště ve Chvalči. Případní zájemci o koupi kontaktujte starostu obce. Cena za 
špalek nebo výřez jakékoli velikosti je pevně stanovena na 100,- Kč/ 1 kus, odvoz obec nezařizuje. Po společném 
prohlédnutí se starostou obce, označení vybraných kusů a zaplacení je možné si špalky a výřezy odvézt nebo 
zpracovat na místě. 
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SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU – jaro 2019 
 

Svoz nebezpečného odpadu proběhne v naší obci dne 4. 5. 2019 (sobota). 

   Odpady od občanů převezme proškolená obsluha na jednotlivých stanovištích. 

1. stanoviště: Petříkovice – autobusová zastávka naproti školicímu středisku Autoškoly p. Dlouhého,  
9.10 – 9.25 hodin 

2. stanoviště: Petříkovice – parkoviště u prodejny potravin, naproti sportovnímu areálu Petříkovice,  
9.30 – 9.50 hodin 

3. stanoviště: Chvaleč – dolní autobusová zastávka (první zastávka ve Chvalči po pravé straně u kontejnerů), 
10.00 – 10.15 hodin 

4. stanoviště: Chvaleč – u prodejny potravin H&K ve Chvalči, 10.20 – 10.40 hodin 
5. stanoviště: Chvaleč – U Kamenné hospůdky 10.45 – 11.00 hodin 

V případě většího odběru od občanů nelze vyloučit časové posuny. 
  

    Do nebezpečného odpadu patří zejména: gumové hadice, motorové oleje, autobaterie, čističe karburátorů, 
brzdové a převodové kapaliny, nemrznoucí směsi, herbicidy, insekticidy, fungicidy, mořidla, pesticidy, repelenty a 
spreje, lepidla a tmely, barvy a laky, ředidla a rozpouštědla, odstraňovače barev a laků, chladničky a mrazáky (i 
bez motorů), zářivky a výbojky, televizní obrazovky, monitory, přenosné baterie, rtuťové teploměry. 
 
Odpad, který od Vás nepřevezme obsluha do nebezpečného odpadu, můžete ihned uložit do kontejnerů na 
velkoobjemový odpad, které budou po celý víkend 3. – 5. 5. umístěny u obchodů ve Chvalči a v Petříkovicích a u 
Kamenné hospůdky ve Chvalči. 

 
 

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU – jaro 2019 

 
Svoz velkoobjemového odpadu proběhne v naší obci ve dnech 3. - 5. 5. 2019.  Kontejnery budou jako obvykle 
přistaveny na parkovištích u obchodů se smíšeným zbožím ve Chvalči a Petříkovicích. Opět bude umístěn 
kontejner i u Kamenné hospůdky ve Chvalči. 
Žádáme občany, aby odpad neukládali na místa s předstihem, ale přímo do kontejnerů, až zde budou přistaveny. 
Do velkoobjemového odpadu patří zejména odpad, který vzhledem k jeho velikosti nelze uložit do popelnice nebo 
plastových pytlů, např. matrace, nábytek, koberce, linoleum, pneumatiky, umyvadla, záchodové mísy, autoskla, 
drátěné sklo apod.  
 
 

Konec kácení dřevin a vypalování trávy 
 

Upozorňujeme, že dnem 31. 3. končí doba vegetačního klidu, do které je možné kácet povolené dřeviny obecním 
úřadem. Od 1. 4. do 31. 10. není možné, mimo havarijních stavů, dřeviny kácet. O povolení kácení dřevin se žádá 

na OÚ Chvaleč na předepsaném tiskopisu, který je zde k dostání. 

Zároveň upozorňujeme občany, že dříve hojně používané vypalování staré trávy je zakázáno zákonem a je 
postihováno. Podle § 17 odst. 3 písm. f) zákona č.133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, 

nesmí fyzická osoba provádět vypalování porostů, jinak se dopustí přestupku. 
Za tento přestupek lze uložit pokutu do výše 25 000 Kč.  

Podle § 5 odst. 2 citovaného zákona ani právnické a podnikající fyzické osoby nesmí plošně vypalovat porosty. 
Těmto osobám hrozí za přestupek pokuta až do výše 500 000 Kč. 

 

Zápis do základní školy 
 

Zápis do ZŠ ve Chvalči se bude konat 10. dubna 2019 od 15.30 hodin. S sebou rodný list dítěte. 
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Mapy Svazku obcí Jestřebí hory 

Svazek obcí Jestřebí hory aktivně podporuje cestovní ruch v regionu. Jedním ze způsobů, jak tak činí, je tvorba 
nebo dotisk již vytvořených a osvědčených propagačních materiálů. V letošním roce provedl aktualizaci a dotisk 
dvou map. Jednalo se o trhací a skládací mapy. Trhací mapa je k dostání ve formátu A3 v papírové formě. Z jedné 
strany naleznete mapu Svazku obcí Jestřebí hory a na druhé straně najdete seznam ubytovacích a stravovacích 
zařízení spolu se základními údaji o obcích ve svazku. „Trhací mapa je ideálním společníkem na výlety po regionu. 
Je přesná, a přesto nezabere hodně místa. Díky papírové formě se dá jednoduše složit do kapsy.“ řekl Zdeněk 
Špringr, předseda Svazku obcí Jestřebí hory. 
Skládací mapa představuje území Svazku obcí Jestřebí hory o něco víc podrobněji. Druhá strana této mapy 
informuje o obcích svazku a najdete zde i několik turistických tras pro inspiraci kam vyrazit na výlet. 
Obě mapy jsou turistům poskytovány zdarma a můžete je získat na obecních úřadech jednotlivých členských obcí 
Svazku obcí Jestřebí hory nebo v informačním centru v Malých Svatoňovicích. 

Markéta Demešová 
www.jestrebihory.net  

 

Místní akční skupina Království – Jestřebí hory, o.p.s. v roce 2018  

Rok 2018 znamenal pro Místní akční skupinu Království – Jestřebí hory, o.p.s. (dále jen MAS) velký krok v její další 
práci, a to vzhledem k tomu, že se vyhlásily první výzvy pro žadatele, kteří mohli žádat o dotace hned z několika 
možných oblastí.  
První výzva pro žadatele byla připravena z Operačního programu Zaměstnanost, konkrétně se jednalo právě o 
podporu zaměstnanosti v regionu MAS. Nakonec byly podpořeny tři žadatelé (obec Suchovršice, obec Chotěvice a 
BP Lumen v celkové výši přes 2 800 000 Kč). Druhá výzva byla také z Operačního programu Zaměstnanost, 
zaměřená na tzv. prorodinná opatření; bohužel v této výzvě se žádný žadatele nenašel.  
Třetí a čtvrtá výzva se realizovala z Regionálního integrovaného operačního programu – nejdříve na Infrastrukturu 
vzdělávání – jednalo se o investice do škol a školek v regionu a podpořeny byly tři projekty (ZŠ Úpice-Lány, ZŠ 
Malé Svatoňovice a obec Velké Svatoňovice v celkové výši téměř 6 800 000 Kč). Další výzva pak byla zaměřena na 
ochranu životů, zdraví a majetku, zde se prozatím podpořily projekty dvou žadatelů (obec Havlovice a obec 
Batňovice – projekty celkem za více než 2 600 000 Kč).  
Poslední výzvou byla výzva z Programu rozvoje venkova a byly podpořeny tři projekty drobných zemědělců 
(Bonafarm, s.r.o., Václav Klecar a MVDr. Tomáš Krejčí v celkové výši 2 044 759 Kč). Veškeré finanční prostředky, 
které putují do těchto malých projektů, získala MAS díky Strategii komunitně vedeného rozvoje Místní akční 
skupiny Království – Jestřebí hory, o.p.s.  
Kromě dotačních možností přes MAS pokračoval i standardní chod organizace – realizoval se projekt Místní akční 
plán Trutnovsko I (pro vzdělávací organizace), MAS uspořádala akci Vlajka pro Tibet, opět s tibetským čajem a 
tentokrát s tématem Tibetská lukostřelba a stejně tak zástupci regionu vyjeli v dubnu do partnerského 
mikroregionu Poondavie. Společně s TJ Sokol Havlovice pak MAS organizovala jubilejní i 10. ročník Olympiády pro 
starší a dříve narozené v Havlovicích a s Havlovickým svazem malého fotbalu z.s. pak Trojboj Studentského 
parlamentu MAS. Od roku 2018 MAS zajišťuje obcím a školám v regionu služby v oblasti GDPR (ochrana osobních 
údajů). Více informací i činnosti MAS naleznete na www.kjh.cz nebo na facebooku MAS - 
https://www.facebook.com/kralovstvijestrebihory/. 
            Ing. Kateřina Valdová  

       Manažerska MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s. 
 

Poděkování   

 

Děkujeme všem účastníkům masopustu, především pak organizátorům – Michalovi Binkovi, Jirkovi Kulichovi, 
Romanovi Holečkovi, Mírovi Mateičkovi, Editě Binkové za výraznou pomoc „panu řezníkovi a syn“ při přípravě 
zabíjačkových pochoutek, dále pak Petrovi Langhamrovi, Pavlovi Vyšatovi a „jeho ženě“, Herbertovi Gottwaldovi, 
Jardovi Hurtovi … Výtěžek cca 17 tis. Kč bude použit na dopravu na výuku plavání a na divadelní představení, 
kterých máme během roku několik. 

(fotografie z akcí najdete na www.zschvalec.cz nebo v uzavřené skupině zš a mš chvaleč facebook.com)  
         

Eva Binková 

http://www.jestrebihory.net/
https://www.facebook.com/kralovstvijestrebihory/
http://www.zschvalec.cz/
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Napsali jste: 
Chvalečský masopust. 
23. únor přivítalo mrazivé, ale slunečné počasí a už před 15. h se u školy a tělocvičny scházely veselé a pestré 
postavy a postavičky zvířátek, klaunů a strašidel, nechyběl ani loupežník a lékař se zdravotní sestřičkou a 
tmavooké a tmavovlasé krásky. Laufer se svojí půvabnou :-) ženuškou uvedl celý program a ohlásil první soutěž 
pro děti - navíjení jitrniček na provázek,  leckterá maškara by si to také ráda zkusila, ale Lauferův bubínek 
bubnoval k nástupu a průvod se vydal za zvuku harmoniky před obecní úřad. Po trojím vyvolání přišla ve 
slavnostním kostýmu paní místostarostka, přečetla list předávající maškarám vládu a právo provádět alotria až do 
půlnoci a vydala jim klíč od obce. A pak huráá - všichni si to namířili ke Kamenné hospůdce, která, stejně jako v 
roce loňském, poskytla zázemí hodujícím a všem těm, kteří obětavě již od předešlého dne chystali vepřové hody 
se všemi zabijačkovými pochoutkami. Voněly jitrničky, guláš, ovar i polévka, svůj koutek si ale našli i ti, jejichž 
jazýčky dávají přednost něčemu sladkému - koláčků, koblížků, závinů a bábovek dodaných chvalečskými 
hospodyňkami bylo dost. A žízně jste se také nemuseli bát, nápojový lístek nabízel čaj, dětský punč, svařené víno, 
medovinu a pánové dávali přednost pivu z Kamenné hospůdky. Děti  nadšeně kupovaly losy (on totiž každý 
vyhrával),  nosily si krásné výhry a ještě mohly získat další drobnosti v připravených soutěžích - projíždění slalomu 
a házení kroužků. Bylo to milé a rozesmáté odpoledne, tak jak se na masopustní veselici patří a díky náleží všem, 
kteří pro nás vše zajistili a připravili bez ohledu na svůj volný čas :-).            Babi Dana      
 
Ahoj školo, 
Moc na Tebe vzpomínám a každé ráno si říkám, jak by bylo super, kdybych do tebe ještě chodila. Já už chodím do 
6. třídy jinam. Je to tam dobré, mám kamarády, dobré známky, ale stejně bych se ráda vrátila. Ještě teď se divím, 
že některé věci, které se učíme, už od tebe znám. Doufám, že se do tebe někdy vrátím. Ahoj!                                                                                                                 
Tvoje Hana 

 

Zpráva o činnosti sociálního výboru 

Členky výboru zajišťovaly tradiční akce během celého roku. Navštívily v obou obcích 65 jubilantů s gratulací, 
dárkovým balíčkem či pamětní knihou. Uspořádáno bylo Vítání občánků, Velikonoční bohoslužba ve Chvalči a výlet 
pro starší spoluobčany do Opočna. Předvánoční seniorský večírek s občerstvením, hudbou a dárkem měl hojnou 
účast a byl občany kladně hodnocen. Úklid hřbitova, schodů, větrání kostela a úklid horní autobusové zastávky byl 
další aktivitou předsedkyně výboru. 

V roce 2019 se bude konat zájezd do divadla, tradiční Bohoslužba, poznávací zájezd do blízkého okolí, Vítání 
občánků. Úklidová akce Den Země, posezení pro seniory s programem a občerstvením a návštěvy jubilantů. 
Členky se budou dle potřeby podílet na akcích v obci a budou nápomocny potřebám občanů. 

 
Pozvánka pro seniory 

V sobotu 13. 4. 2019 se bude konat zájezd do trutnovského Uffa na divadelní představení „Prodaná nevěsta“. 
Odjezd od prodejny potravin ve Chvalči je stanoven na 15.10 h. Senioři, hlaste svůj zájem na Obecním úřadě! 

Za sociální výbor V. Férová 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

Toto vydání připravili – Bc. Tomáš Prouza, Mgr. Eva Binková. 
CHVALEČÁK - zpravodaj OÚ Chvaleč. Tiskne a vydává Obecní úřad.  

Reg. číslo RR/21/94/HB. Ročník XXIV. Odpovědná redaktorka - Mgr. Eva Binková, 
542 11 Chvaleč 77. Grafické úpravy – Bc. Barbora Binková. 

        bchod Chvaleč 
Ráda bych vás pozvala do obchůdku, který jsem převzala po paní Hurtové. 
Rozšířila jsem sortiment o lahůdkářské zboží (chlebíčky, saláty), zákusky, 
maso, masné polotovary a další zajímavý sortiment. 
Otevírací doba pondělí – pátek 7:30 – 15:00, úterý 7:30 – 11:00,  
sobota 7:30 – 10:30. Přijďte si nakoupit, ráda Vás obsloužím. 

                                                 Dita Jiráňová 

 

Nabídka úklidu 
Nabízím úklid vašich 

domů či bytů. 
Bližší informace na 

tel. čísle 774 907 699. 

 


